
           

 
 

Dan Oancea este avocat, titular al Cabinetului Individual de avocat „Oancea 

Dan” din București. A fost numit în calitate de membru al Consiliului de 

Administrație al Institutului European din România de către Prim Ministrul 

României. 

 

Dl Oancea a început cariera de avocat în Baroul Prahova între 1982-1983 și 

a continuat în Baroul București din 1983 până în prezent. Pe parcursul 

carierea profesionale a fost avocat și partener coordonator la Cabinete 

Asociate de Avocați „Ingret & Oancea” în perioada 1996-2013 și este 

partener la Societatea profesională de avocați cu răspundere limitată 

„Dragomir & Asociații” din 2012 până în prezent. 

 

Dan Oancea a obținut Licența în Drept de la Universitatea din București în 

1982 și titlul de Doctor în Drept, pe domeniul Dreptul Comerțului 

Internațional și Drept Internațional Privat în 1991 a aceleiași Universități.  

Este profesor universitar al Facultății de Drept a Universității din București 

din 2009 până în prezent și titular al cursurilor „Introducere în dreptul 

roman”, „Teoria obligațiilor în dreptul roman”, și „Istoria statului și 

dreptului românesc”. Începând cu anul 2008 este Director al 

Departamentului de Drept Public al Facultății de Drept a Universității din 

București, membru al Consiliului Facultății de Drept din 2007 până în 

prezent și Membru al Senatului Universității din București. 

 

Dl Oancea este membru al colegiului de Conducere și Arbitru al Curții 

Internaționale de Arbitraj București (BIAC) de pe lângă Camera de Comerț 

Româno-Americană, Arbitru al Curții de Arbitraj Comercial Internațional de 

pe lângă Camera de Comerț și Industrie a României. Începând cu 2012 este 

membru al Consiliului Director al Uniunii Juriștilor din România și membru 

al Consiliului Uniunii Naționale a Barourilor din România din 2007. 

 

Vorbește fluent limbile engleză și germană 

Prof.univ.dr. Dan Oancea 

 

Membru al Consiliului de Administrație – 

Institutul European din România 

 

Avocat, Profesor universitar la Facultatea 

de Drept a Universității din București 


